

Лукас Джорджс
(кинорежиссер)

2.09.02

Любимый композитор Гитлера предпочел бы автора «Звездных войн»

Россия - 2002 - 2 сентября - С. 11

Певец Пласидо Доминго нанял кинорежиссера Джорджа Лукаса для постановки спецэффектов в новой опере. «Лос-Анджелес Опера», которой сейчас руководит известный тенор, готовит в следующем году масштабную постановку произведения Вагнера «Кольцо Нибелунгов». Доминго так объяснил свое решение: «Я выбрал Джорджа, потому что сам Вагнер выбрал бы его, будь он сейчас живой. Я считаю Лукаса великим режиссером. Я смотрел все серии «Звездных войн». Это производит грандиозное, мистическое впечатление».

Между прочим, за тетралогия Вагнера кинорежиссеры уже брались не раз. В 1976 году Патрис Шеро ставил «Столетие «Кольца», а в 1987 году Вернер Герцог ставил «Лознгрин». К 2006 году полную версию «Кольца Нибелунгов» должен отнять Ларс фон Триер. Все трое известны своим нетрадиционным подходом к чему только можно и даже к самому святому – классике. Как это получится у тандема Доминго – Лукас, сказать пока сложно.

Подготовил Матвей Масальцев